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8. Niveau de difficulté: moyen

Plusieurs réponses sont possibles. Exemples:

@) 11,11,12,14,27 275





image6.png
b) 10, 10,13, 17 b) =x=50
et somme des deux derniéres données=30
Q) 12,14,22,23,24,25 () 5x=120
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Plusieurs réponses sont possibles. Exemples :

a) 4,6,7,7,11,15,17,18,23
(la somme des deux nombres ajoutés doit étre
égale & 24)
X =12, mode = 7, médiane = 11 et étendue = 19

b) 13,14, 16, 16, 18, 22, 26, 35
(la somme des deux nombres ajoutés doit étre
égale & 40)
X =20, mode = 16, médiane = 17
et étendue = 22
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a) Faux, car il y a environ 25 % des données dans tous les quarts de la distribution.
b) Vrai

O llest impossible de le savoir, car on ne connait pas le pourcentage des femmes qui lisent moins de 20 minutes
par jour.

Le temps consacré a la lecture

15 35 40 65

— feam ¥

Temps (min)

Par exemple,

Si la distribution est la suivante pour les femmes : 0, 8, 10, 20, 22, 35, 35, 38, 40, 40, 52, 65

et pour les hommes : 0, , 12,28, 30,30, 40,40, .60.
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b) - Famille Cloutier: Etendue = 14; Q, = 16,5;
Q3 =22,5 et écatt interquartile = 6

— Famille Gagné: Etendue = 14; Q, = 15,5;
Q; =24,5 et écart interquartile = 9

— Famille Hamar: Etendue = 16; Q, = 17,5;
Q; =22,5 et écart interquartile = 5

— Famille Tannier: Etendue = 17; Q,=17;
Q; =23,5 et écart interquattile = 6,5

1) L'équipe qui a la plus grande étendue est
la famille Tannier.

2) L'équipe qui a le plus petit écart interquar-
tile est la famille Hamar.
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©) Plusieurs réponses sont possibles. Exemple:
Les dges des joueurs d'une cinquiéme d'équipe:
12,12, 14,15, 17, 22, 24, 44




